
 
ul. Brzezińska 8A, 44-203 Rybnik, 501 956 276, biuro@msinstal.pl, www.msinstal.pl 

 

NIP 642-106-06-00 REGON 272711517 
Nr rachunku bankowego: ING Bank Śląski 71 1050 1344 1000 0092 1536 7906 

 

PROJEKT WYKONAWCZY 

WYKONANIE HYDROFORU W BUDYNKU PRZY UL. NOWOKOŚCIELNEJ 27 

BRANŻA:     SANITARNA  

INWESTOR:     Gmina Miasta Tychy 

      Al. Niepodległości 49 

      43-100 Tychy 

 

POŁOŻENIE OBIEKTU BUDOWLANEGO:   ul. Nowokościelna 27 

Tychy 

Dz. nr 1179/46 

Jednostka ewidencyjna: 247701_1 

Obręb ewidencyjny: 0001 Tychy 

 

KATEGORIA OBIEKTU BUDOWLANEGO:  Kategoria XXVI 

JEDNOSTKA PROJEKTOWA:   MS Instal MARCIN SZWEDA 

      ul. Brzezińska 8A 

      44-203 Rybnik 

PROJEKTANT 

INSTALACJI SANITARNYCH:   mgr inż. Marcin Szweda 

      Nr upr. SLK/0813/PWOS/05 

 

OPRACOWAŁ:     mgr inż. Szymon Krakowczyk   

 

DATA OPRACOWANIA:    Sierpień 2025 r. 



 Wykonanie hydroforu w budynku przy ul. Nowokościelnej 27 
Projekt wykonawczy 

 

 
 

1 

Spis treści: 
 

1. Przedmiot i zakres opracowania ................................................................................ 2 
2. Podstawa opracowania .............................................................................................. 2 
3. Stan istniejący ............................................................................................................ 2 
4. Opis zastosowanych rozwiązań .................................................................................. 3 
4.1. Obliczenia ................................................................................................................... 4 
4.2. Zasady i czasookres serwisowania urządzeń przeciwpożarowych ............................. 4 
5. Wytyczne branżowe ................................................................................................... 5 
6. Uwagi końcowe .......................................................................................................... 5 
7. Zestawienie podstawowych materiałów ................................................................... 5 
8. Załączniki ......................................................................................................................  
8.1. Oświadczenie projektanta ............................................................................................  
8.2. Uprawnienia projektanta .............................................................................................  
8.3. Protokoły wydajności hydrantów DN25 i DN52 z marca 2025 ....................................  
8.4. Aktualizacja warunków przyłączeniowych wydana przez RPWiK Tychy S.A. pismo 

znak TS/ER/3369/S.2587258/T/67/4711/2025 z 14.08.25r. ........................................  
8.5. Uzgodnienie projektu przez RPWiK S.A. pismo znak 57/T/2025/D z 13.10.25r. ..........  
8.6. Karta uzgodnienia projektu przez rzeczoznawcę ds. ppoż. ..........................................  
8.7. Rys.1 – Rzut piwnicy – lokalizacja hydroforu ...............................................................  
8.8. Rys.2 – Schemat zabudowy zestawu hydroforowego ..................................................  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 Wykonanie hydroforu w budynku przy ul. Nowokościelnej 27 
Projekt wykonawczy 

 

 
 

2 

1. Przedmiot i zakres opracowania  

 
Przedmiotem opracowania jest projekt wykonawczy na zabudowę zestawu hydroforowego na 

potrzeby wewnętrznej instalacji hydrantowej w budynku Ośrodka Interwencji Kryzysowej w ramach 

zadania pn.: „Wykonanie hydroforu w budynku przy ul. Nowokościelnej 27”.   

Zakres opracowania obejmuje: 

- dobór i zabudowę zestawu hydroforowego wraz ze zbiornikiem buforowym dla instalacji 

hydrantowej wraz z podłączeniami hydraulicznymi 

2. Podstawa opracowania 

 
Podstawę opracowania projektu stanowią: 

- Zlecenie Inwestora, 

- Podkłady architektoniczne, 

- Podkłady mapowe, 

- Protokoły wydajności hydrantów DN25 i DN52 z marca 2025, 

- aktualizacja warunków przyłączeniowych wydana przez RPWiK Tychy S.A. pismo znak 

TS/ER/3369/S.2587258/T/67/4711/2025 z 14.08.25r, 

- Instrukcja bezpieczeństwa pożarowego opracowana, 

- uzgodnienia z rzeczoznawcą ppoż. 

- Ustawy, rozporządzenia oraz normy związane. 

3. Stan istniejący 

 
Budynek Ośrodka Interwencji Kryzysowej w Tychach przy ul. Nowokościelnej 27 jest 

budynkiem dwukondygnacyjnym z poddaszem, podpiwniczonym o kształcie prostokąta. 

Budynek zasilany jest w wodę z sieci wodociągowej poprzez przyłącze PE-HD Ø 63 mm. 

Pomiar zużycia wody odbywa się przez wodomierz zlokalizowany na wejściu do budynku w 

pomieszczeniu -1,7 w piwnicy. Przyłącze zasila instalację wody na cele socjalne i instalację wody na 

cele ppoż. Za wejściem przyłącza do budynku jest wykonana obudowa, która zabezpiecza 

ogniochronnie odcinek przyłącza wykonany z rur palnych. Istniejący zestaw wodomierzowy jest 

zabudowany prawidłowo zgodnie z wytycznymi gestora sieci wodociągowej, wykonany z rur 

stalowych. Wodomierz jest zabudowany na konsoli wodomierzowej z zachowaniem wymaganych 

odcinków przed i za wodomierzem. Zawór kulowy DN50 przed wodomierzem jest w złym stanie 

technicznym.  

W budynku wykonano rozdział instalacji socjalnej od instalacji hydrantowej. Na instalacji 

socjalnej zabudowano elektromagnetyczny zawór pierwszeństwa DN50. Na instalacji socjalnej 

błędnie zabudowano presostat. Presostat powinien być zabudowany na instalacji hydrantowej. 
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Instalacja hydrantowa wykonana jest z rur stalowych w zakresie średnic DN25 – DN50. 

Ochronę przeciwpożarową budynku zapewnia 5 hydrantów DN25 z wężami półsztywnymi oraz 1 

hydrant DN52 z wężem płaskoskładanym (poziom piwnicy). Na poddaszu z instalacji hydrantowej 

jest wykonany odczep na potrzeby zasilenia baterii czerpalnej w pomieszczeniu psychologa co jest 

niezgodne z przepisami. 

Ze względu na niewystarczające ciśnienie w sieci wodociągowej instalacja hydrantowa nie 

spełnia wymagań przepisów prawa w zakresie przepływu oraz ciśnienia. 

 

4. Opis zastosowanych rozwiązań 

 
Pomieszczenie -1,7 należy opróżnić ze zbędnych regałów, półek oraz umywalki, tak aby 

zrobić miejsce pod zabudowę zestawu hydroforowego i zbiornika buforowego. 

Istniejący zawór odcinający DN50 przed wodomierzem należy wymienić na nowy.  

Istniejący presostat zabudowany na instalacji socjalnej należy przełożyć na instalację 

hydrantową. 

Instalację zasilającą hydranty na I piętrze i poddaszu (hydranty nie spełniające przepisów 

przeciwpożarowych) należy wymienić na DN32, a baterię czerpalną na poddaszu należy odciąć z 

instalacji hydrantowej. 

Z uwagi na niewystarczające ciśnienie w sieci wodociągowej w pomieszczeniu -1,7 należy 

zamontować zestaw hydroforowy 2-pompowy (praca+rezerwa) o przepływie 2,5 l/s i wysokości 

podnoszenia 0,35 MPa. Zestaw hydroforowy jest wyposażony w m.in.: 

- ramę główną ze stali ocynkowanej z amortyzatorami drgań o regulowanej wysokości do 

zaawansowanej izolacji dźwiękochłonnej 

- zawór odcinający po stronie ssawnej i tłocznej każdej pompy 

- zabezpieczenie przed przepływem zwrotnym po stronie tłocznej każdej pompy 

- ciśnieniowe naczynie przeponowe 8 l, po stronie tłocznej  

Zestaw hydroforowy należy zabudować i podłączyć zgodnie z wytycznymi Producenta.  

Zestaw hydroforowy został zaprojektowany jako kompletne i zautomatyzowane urządzenie 

zapewniające oczekiwaną dostawę wody do celów przeciwpożarowych.  

Montaż systemu do podnoszenia ciśnienia bez naprężeń wymaga podłączenia rurociągów 

przy zastosowaniu kompensatorów.  

Przed zestawem hydroforowym na instalacji ssawnej należy zabudować zbiornik buforowy, 

który będzie zabezpieczał sieć przed zaburzeniami przepływu wody podczas startu pracy pomp w 

hydroforze. Dobrano zbiornik bezciśnieniowy, cylindryczny o pojemności 300l. Na wlocie do 

zbiornika będzie zabudowany zawór napełniający DN50 z pływakiem. Zbiornik będzie wyposażony 

w przelew Ф110, który należy zakończyć kolanem nad wpustem podłogowym. 
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Instalację w obrębie zestawu hydroforowego oraz zbiornika buforowego należy wykonać z 

rur stalowych łączonych na gwint  i spawanych o średnicy DN25-DN80.  

Zestaw hydroforowy powinien być wyposażony w układ pomiarowy składający się z 

ciśnieniomierza, przepływomierza i zaworu regulacyjnego pozwalający na okresową kontrolę 

parametrów pracy pompy. Zrzut wody z układu pomiarowego należy wprowadzić do wpustu 

podłogowego w pomieszczeniu -1,7. 

Zaprojektowano także instalację DN25 przeznaczoną do zrzutu wody minimalnego 

przepływu, którą należy zakończyć kolanem nad wpustem podłogowym. Instalacja ta stanowi 

zabezpieczenie w trybie pożarowym przed przegrzaniem pomp w przypadku braku przepływu na 

zestawie hydroforowym, zrzuconą przez elektrozawór. 

Dokładną lokalizację włączeń należy zweryfikować na obiekcie. Należy oznakować miejsca 

lokalizacji urządzeń przeciwpożarowych i podręcznego sprzętu gaśniczego zgodnie z 

obowiązującymi przepisami. 

Po wykonaniu montażu zestawu hydroforowego należy wykonać pomiary wydajności i 

ciśnienia na instalacji. 

4.1. Obliczenia 

Wydajność instalacji socjalnej wynosi ok. 1,4 l/s ~ 5 m3/h. 

Wymagana wydajność instalacji hydrantowej wynosi:  

Q =1 x 2,5 l/s = 9  m3/h 

Do obliczenia przepustowości istniejącego przyłącza wody (PE-HD Ф63) przyjęto przepływ większy 

tj. 2,5l/s. Dla rury PE-HD Ф63 prędkość przepływu wody wyniesie ok. 1,2 m/s. Jednostkowa strata 

ciśnienia wyniesie ok. 295 Pa/m. 

Sprawdzenie minimalnego ciśnienia na dopływie wody 

Hw – minimalne ciśnienie na zaworze hydrantowym     - 20 m H2O 

dH – strata ciśnienia na instalacji hydrantowej      ~   5 m H2O 

Hwym – wymagane ciśnienie dyspozycyjne na instalacji hydrantowej   ~   10 m H2O 

Hhyd – wymagane ciśnienie podnoszenia zestawu hydroforowego   ~   35 mH2O   

 

4.2. Zasady i czasookres serwisowania urządzeń przeciwpożarowych 

Zgodnie z Rozporządzeniem Ministra spraw wewnętrznych i Administracji § 3 ust. 1 i 2 

urządzenia przeciwpożarowe, powinny być wykonane zgodnie z projektem uzgodnionym przez 

rzeczoznawcę do spraw zabezpieczeń przeciwpożarowych, a warunkiem dopuszczenia do ich 

użytkowania jest przeprowadzenie odpowiednich dla danego urządzenia prób i badań, 

potwierdzających prawidłowość ich działania. 

 Zgodnie z § 3 ust. 3 przeglądy techniczne i czynności konserwacyjne urządzeń 

przeciwpożarowych, powinny być przeprowadzane w okresach ustalonych przez producenta, nie 

rzadziej jednak niż raz w roku. 
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5. Wytyczne branżowe 

- przygotować  podłączenie hydroforu 2 pompowego o mocy 2x2,2 kW i napięciu 400V oraz 

układu pomiarowego na napięcie 230V zgodnie z dtr producenta 

- wykonać przebicia w przegrodach budowlanych w miejscach przejścia instalacji i zabudować 

tuleje ochronne, 

- uszczelnić miejsca przejścia instalacji przez przegrody budowlane, w tym przegrody oddzielenia  

pożarowego 

6. Uwagi końcowe 

 

Całość robót wykonać zgodnie z obowiązującymi przepisami BHP oraz aktami i normami 

prawnymi. 

Wszystkie materiały zastosowane do budowy muszą posiadać odpowiednie aprobaty i 

certyfikaty techniczne. 

Wszelkie zmiany i odstępstwa należy uzgodnić z projektantem oraz inwestorem.  

Wszystkie elementy instalacji narażone na działanie czynników występujących podczas 

użytkowania podlegają kontroli okresowej polegającej na sprawdzeniu stanu technicznego.  

 Przed zakupem zestawu hydroforowego i zbiornika buforowego, instalację zasilającą 

hydranty na I piętrze i poddaszu (hydranty nie spełniające przepisów przeciwpożarowych) należy 

wymienić na DN32, a baterię czerpalną na poddaszu należy odciąć z instalacji hydrantowej. Po 

wykonaniu tych prac należy dokonać pomiaru wydajności hydrantów oraz ich ciśnienia. 

Po montażu zestawu hydroforowego oraz wykonaniu rozdziału instalacji hydrantowej i 

instalacji wody zimnej należy dokonać pomiaru wydajności hydrantów oraz ich ciśnienia.  

Zabudowany zestaw hydroforowy musi posiadać certyfikat CNBOP-PIB 

 

7. Zestawienie podstawowych materiałów 

 

Lp.  Nazwa elementu 
Jednostka 

miary 
Ilość Uwagi 

1 Rura stalowa ocynkowana DN25 mb 2 - 

2 Rura stalowa ocynkowana DN40 mb 1 - 

3 Rura stalowa ocynkowana DN50 mb 6 - 

4 Rura stalowa ocynkowana DN80 mb 8 - 

5 
Rura stalowa ocynkowana  
wewnętrznie i zewnętrznie 
35x1.5mm 

mb 7 - 

6 Zawór odcinający gwintowany DN80 szt. 2 - 
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7 Zawór odcinający gwintowany DN50 szt. 1 - 

8 Kompensator gumowy DN80 szt. 2 - 

9 
Zawór antyskażeniowy typu BA DN50 
gwintowany 

szt. 1 - 

10 
Układ pomiarowy zestawu 
hydroforowego DN40  

kpl. 1 - 

11 
Zestaw hydroforowy 2 pompowy 
(praca+rezerwa) Q=2,5 l/s Hp=0,35 
MPa  

kpl. 1 - 

12 Kształtki stalowe do wspawania kpl. 1 - 

13 
Zbiornik buforowy bezciśnieniowy o 
pojemności 300l wraz zaworem 
napełniającym DN50 z pływakiem 

kpl. 1 - 

14 Rura PP-HT Ф40 mb 2 - 

15 Rura PP-HT Ф110 mb 5 - 

16 Manometr kpl. 1 - 

 

8. Załączniki 

8.1. Oświadczenie projektanta  

8.2. Uprawnienia projektanta 

8.3. Protokoły wydajności hydrantów DN25 i DN52 z marca 2025 

8.4. Aktualizacja warunków przyłączeniowych wydana przez RPWiK Tychy S.A. pismo znak 

TS/ER/3369/S.2587258/T/67/4711/2025 z 14.08.25r. 

8.5. Uzgodnienie projektu przez RPWiK S.A. pismo znak 57/T/2025/D z 13.10.25r. 

8.6. Karta uzgodnienia projektu przez rzeczoznawcę ds. ppoż. 

8.7. Rys.1 – Rzut piwnicy – lokalizacja hydroforu 

8.8. Rys.2 – Schemat zabudowy zestawu hydroforowego 
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Rybnik, sierpień 2025r. 

 

 

 

 

OŚWIADCZENIE 

 

 

Zgodnie z art. 34 ust. 3d, pkt. 3 ustawy Prawo budowlane (Dz. U. z 2024r., poz. 725 z późniejszymi 

zmianami) oświadczam, że: 

 
„Wykonanie hydroforu w budynku przy ul. Nowokościelnej 27” 

Projekt wykonawczy 

 

został sporządzony zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz zasadami wiedzy technicznej. 

 

 

 

PROJEKTANT:     mgr inż. Marcin Szweda 
      Nr upr. SLK/0813/PWOS/05 
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Zaświadczenie

Zaświadczenie zostało wygenerowane elektronicznie i opatrzone bezpiecznym podpisem elektronicznym
weryfikowanym przy pomocy ważnego kwalifikowanego certyfikatu w dniu 2024-11-29 roku przez:

Pan Marcin Szweda o numerze ewidencyjnym SLK/IS/3482/05
adres zamieszkania ul. Boguszkowicka 7G, 44-264 Jankowice k Rybnika
jest członkiem Śląskiej Okręgowej Izby Inżynierów Budownictwa i posiada wymagane
ubezpieczenie od odpowiedzialności cywilnej.
Niniejsze zaświadczenie jest ważne do dnia 2025-12-31.

o numerze weryfikacyjnym:

Roman Karwowski, Przewodniczący Rady Śląskiej Okręgowej Izby Inżynierów Budownictwa.

(Zgodnie z art. 781 K.c.
 1. Do zachowania elektronicznej formy czynności prawnej wystarcza złożenie oświadczenia woli w postaci elektronicznej i opatrzenie go
kwalifikowanym podpisem elektronicznym.
2. Oświadczenie woli złożone w formie elektronicznej jest równoważne z oświadczeniem woli złożonym w formie pisemnej.)

*  Weryfikację poprawności danych w niniejszym zaświadczeniu można sprawdzić za pomocą numeru weryfikacyjnego zaświadczenia na
stronie Polskiej Izby Inżynierów Budownictwa www.piib.org.pl lub kontaktując się z biurem właściwej Okręgowej Izby Inżynierów
Budownictwa.

SLK-AKD-EFZ-ESA *
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KARTA UZGODNIENIA PROJEKTU 

 

☐ PROJEKTU ZAGOSPODAROWANIA DZIAŁKI LUB TERENU (PZT) 

☐ PROJEKTU ARCHITEKTONICZNO-BUDOWLANEGO (PAB) 

☒ PROJEKTU TECHNICZNEGO (PT) 

☐ PROJEKTU URZĄDZENIA PRZECIWPOŻAROWEGO (PT) 
 

Nazwa projektu i zamierzenia budowlanego: 

Wykonanie hydroforu w budynku przy ul. Nowokościelnej 17 

Data opracowania: 
Sierpień 2025r. 

Adres inwestycji: 
Tychy, ul. Nowokościelna 27, 1179/46 

Nazwa pliku lub plików komputerowych z uzgodnionym projektem: 
PT_Nowokościelna_17_230925 

Data dokonania uzgodnienia: 
23.09.2025r. 

Zgodność projektu z wymaganiami ochrony przeciwpożarowej stwierdzam: 

☒ bez uwag; 

☐ z uwagami. 

Adnotacje (wypełnić jeśli dotyczy): 

☐ uzgodnienie projektu technicznego stanowi również uzgodnienie projektu następującego urządzenia 
przeciwpożarowego: 
     - hydrofor w wewnętrznej instalacji hydrantowej  

☐ uzgodnienia dokonano przy uwzględnieniu nieistotnego odstąpienia od projektowanych warunków ochrony 
przeciwpożarowej w projekcie zagospodarowania działki lub terenu / projekcie architektoniczno – budowlanym, 

☐ uzgodnienia dokonano przy uwzględnieniu rozwiązań zamiennych w stosunku do wymagań ochrony 
przeciwpożarowej.  
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Proj.przelew ze zbiornika buforowego

A

AB

B

14.Istn. wpust podłogowy
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Proj. drzwi ppoż. EI60
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OZNACZENIA

1.Rura PE-HD Ø63

2.Rura stalowa DN50

3.Rura stalowa DN40

4.Rura PP Ø50

5.Zawór kulowy DN50

6.Zawór kulowy DN40

7.Istn. konsola pod wodomierz DN40

9.Filtr siatkowy DN50

10.Zawór antyskażeniowy typu EA DN50

11.Elektromagnetyczny zawór pierwszeństwa DN50

12.Reduktor ciśnienia DN50

13.Presostat

8.Wodomierz elektromagnetyczny Sensus Iperl Q3=16 m3/h DN40

Stan istniejący

OZNACZENIA

1.Proj. rura stalowa DN80

2.Proj. rura stalowa DN50

3.Proj. rura stalowa DN40

4.Proj. rura stalowa DN25

5.Proj. rura PP-HT Ø110

7.Proj. kolano stalowe spawane DN80 90°

9.Proj. redukcja stalowa spawana DN80/50

10.Proj. zawór kulowy gwintowany DN80

11.Proj. 2-pompowy zestaw hydroforowy Q=2,5 l/s, Hp=3,5bar

12.Proj. układ pomiarowy zestawu hydroforowego

Stan docelowy - widok B-B

6.Proj. kompensator gumowy DN80

DN25

8.Proj. kolano stalowe spawane DN50 90°

Istn. instalacja hydrantowa

Istn. instalacja socjalna

Proj. instalacja ssawna do hydroforu

Proj. instalacja tłoczna z hydroforu

Proj. instalacja wody testowej

Proj. instalacja minimalnego zrzutu wody 

13.Proj. zbiornik buforowy bezciśnieniowy o pojemności 300l

13
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Proj.przelew ze zbiornika buforowego

14. Proj. zawór z pływakiem DN50

Zasilanie istn. instalacji
hydrantowej

Zasilanie istn. instalacji
socjalnej

5xDN 3xDN

EA

Zasilanie z sieci 
wodociągowej
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Istn. obudowa ppoż.
przyłącza wody

P
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OZNACZENIA

1.Istn. rura PE-HD Ø63

2.Istn rura stalowa DN50

3.Istn. rura stalowa DN40

4.Istn rura PP Ø50

5a.Proj. zawór kulowy DN50

6.Zawór kulowy DN40

7.Istn. konsola pod wodomierz DN40

9.Istn. filtr siatkowy DN50

10.Istn. zawór antyskażeniowy typu EA DN50

11.Istn. elektromagnetyczny zawór pierwszeństwa DN50

12.Istn. reduktor ciśnienia DN50

13.Istn. presostat przeniesiony z instalacji socjalnej

8.Istn. wodomierz elektromagnetyczny

Stan docelowy - widok A-A

Istn. instalacja hydrantowa

Istn. instalacja socjalna

Zasilanie istn. instalacji
hydrantowej

Zasilanie istn. instalacji
socjalnej

5xDN 3xDN

EA

Zasilanie z sieci 
wodociągowej
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Istn. obudowa ppoż.
przyłącza wody

P
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5.Istn. zawór kulowy DN50
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Instalacja ssawna
do zestawu hydroforowego

Instalacja tłoczna
z zestawu hydroforowego
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 Sensus Iperl Q3=16 m3/h DN40
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18

14.Proj. rura stalowa DN50

15. Proj. rura stalowa DN80

16.Proj. rura stalowa DN40

17. Proj. redukcja spawana DN80/50

18.Proj. trójnik spawany DN50

19.Proj. trójnik spawany redukcyjny DN50/40

20.Proj. kolano spawane DN50 90°

21.Proj. kolano spawane DN40 90°

22.Proj. zawór antyskażeniowy typu BA DN50

23.Odpływ z zaworu antyskażeniowego do wpustu

21

23

Proj. instalacja ssawna do hydroforu

Proj. instalacja tłoczna z hydroforu

Zakończyć kolanem nad
wpustem podłogowym

DN50 DN80

DN40

D
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5
0

D
N

8
0

Ø110

Instalacja ssawna
do zestawu hydroforowego

Instalacja tłoczna
z zestawu hydroforowego
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24.Proj. manometr kl. 1.6
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